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SQUIDU 

 

. ∆ϕהפרש פאזה  מוליכים שביניהם-מימדי בין שני על-בצורת גשר חדוזפסון 'בצומת ג נתבונן . 1

Aיאל וקטורי צבשדה מגנטי הנגזר מפוטנ הצומת נתון


שבקרבת הצומת ניתן לקרוב על ידי , 
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 .לנדאו לצומת-משוואת גינזבורגרשמו את . א
Lלמשוואה בגבול מצאו פיתרון . ב ξ. 

 gauge invariant phaseה חשבו את הזרם דרך הצומת והראו שהוא פונקצייה מחזורית של  .ג

difference : 
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xA dxπγ ϕ
φ

= ∆ − ∫ .  
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) London penetration depthשעוביים גדול בהרבה מה (מוליכים -בת משני עלטבעת המורכ

 .  Φנסמן השטף המגנטי דרך הטבעת ב. ונתונה בשדה מגנטי וזפסון'המופרדים בשתי צמתי ג

1הראו כי מתקיים הקשר   2
0

2 mod 2πγ γ π
φ
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− =. 

 

 

 

 

 

 

 

 .חשבו את הזרם דרך המערכת במקרה שבו לשני הצמתים אותו זרם קריטי. ה

 .Φהמקסימלי דרך המערכת והראו כי הוא פונקציה מחזורית של  מוליך-חשבו את הזרם העל .ו
 

 

 

 


